

# Haryana Vatika

## ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने पंचकुला, हरियाणा में अपना विशेष डिस्प्ले सेंटर लॉन्च किया

हरियाणा वाटिका

पंचकुला, 21 दिसंबर। सरफेसिंग सोल्यूशन्स के लिए दुनिया के प्रमुख 3 निमाताओं में से एक ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने हाल ही में गाँव मोगीनंद, सेक्टर 30, पंचकुला में एएम ट्रेडर्स शोरूम में अपने पहले विशेष डिस्प्ले सेंटर का उद्घाटन किया। इस डिस्प्ले सेंटर में ग्रीनलैम लैमिनेट्स की एक विशेष रेंज होगी, जिससे यह लैमिनेट भाग में इस तरह के आधुनिक कलेक्शन की पेशकश करने वाला हरियाणा का सबसे बड़ा डिस्प्ले सेंटर



बन जाएगा। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज को घर की सुंदरता के साथ उच्च गुणवत्ता वाले सरफेसिंग सोल्यूशन्स बनाने के लिए जाना जाता है। इनके उत्पाद अपनी उत्तमता और बेहतरीन कला के साथ इस ब्रांड की विरासत प्रदर्शित करते हैं, जो इसके मुख्य ब्रांड्स की रेंज में स्पष्ट दिखाई देता है। इस डिस्प्ले सेंटर के उद्घाटन समारोह में श्री मोहित गुज्जर, आर्किटेक्ट, आयाम कंसल्टेंट्स के साथ विभिन्न वास्तुकार, आंतरिक गृह सज्जाकार, ठेकेदार व ग्राहक मौजूद थे। उद्घाटन के अवसर पर ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज में अनुभव शर्मा (रीजनल सेल्स हेड - चंडीगढ़, पंजाब, जम्मू-कश्मीर, हिमाचल प्रदेश और हरियाणा - ग्रीनलैम लैमिनेट एंड अलाइड) ने कहा, ग्रीनलैम हरियाणा में अपने अभिनव डिस्प्ले सेंटर द्वारा ब्रांड की सर्वोत्तम पेशकशों का प्रदर्शन करने का वादा करता है। हमारे डिस्प्ले सेंटर में आंतरिक स्थानों के लिए उत्पादों के विस्तृत संग्रह का प्रदर्शन होगा, ताकि ग्राहक एक ही छत के नीचे ग्रीनलैम के उत्पादों की विस्तृत श्रृंखला देखकर और समझकर निर्णय ले सकें। हमारा उद्देश्य है कि ग्राहकों को लैमिनेट्स को छूकर महसूस करने के साथ सुविधाजनक और परेशानी मुक्त खरीदारी का अनुभव मिले ताकि यहाँ शॉपिंग करना उनके लिए यादगार बन जाये।

# Punjab Kesari

## विशेष डिस्प्ले सेंटर किया लॉन्च

चंडीगढ़, 21 दिसम्बर (दीपेंद्र) : ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने गांव मोगीनंद, सैक्टर-30, पंचकूला में एएम ट्रेडर्स शोरूम में अपने पहले विशेष डिस्प्ले सेंटर का उद्घाटन किया। इस डिस्प्ले सेंटर में ग्रीनलैम लैमिनेट्स की एक विशेष रेंज होगी। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज में अनुभव शर्मा (रीजनल सैल्स हैड) ने कहा, ग्रीनलैम हरियाणा में अपने अभिनव डिस्प्ले सेंटर द्वारा ब्रांड की सर्वोत्तम पेशकशों का प्रदर्शन करने का वादा करता है।

# Aaj Samaj

## ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने पंचकूला में डिस्प्ले सेंटर लॉन्च किया

पंचकूला। सरफेसिंग सोल्यूशन्स के लिए दुनिया के प्रमुख 3 निमाताओं में से एक ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने हाल ही में गांव मोगीनंद, सेक्टर 30, पंचकूला में एएम ट्रेडर्स शोरूम में अपने पहले विशेष डिस्प्ले सेंटर का उद्घाटन किया। इस डिस्प्ले सेंटर में ग्रीनलैम लैमिनेट्स की एक विशेष रेंज होगी, जिससे यह लैमिनेट भाग में इस तरह के आधुनिक कलेक्शन की पेशकश करने वाला हरियाणा का सबसे बड़ा डिस्प्ले सेंटर बन जाएगा। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज को घर की सुंदरता के साथ उच्च गुणवत्ता वाले सरफेसिंग सोल्यूशन्स बनाने के लिए जाना जाता है। इनके उत्पाद अपनी उत्तमता और बेहतरीन कला के साथ इस ब्रांड की विरासत प्रदर्शित करते हैं, जो इसके मुख्य ब्रांड्स की रेंज में स्पष्ट दिखाई देता है।



# Divya Himachal

## पंचकूला में ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज का डिस्प्ले सेंटर

पंचकूला। सरफेसिंग सोल्यूशंस के लिए दुनिया के प्रमुख तीन निर्माताओं में से एक ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने हाल ही में गांव मोगीनंद सेक्टर 30, पंचकूला में एएम ट्रेडर्स शोरूम में अपने पहले विशेष डिस्प्ले सेंटर का उद्घाटन किया। इस डिस्प्ले सेंटर में ग्रीनलैम लैमिनेट्स की एक विशेष रेंज होगी, जिससे यह लैमिनेट भाग में इस तरह के आधुनिक कलेक्शन की पेशकश करने वाला हरियाणा का सबसे बड़ा डिस्प्ले सेंटर बन जाएगा। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज में अनुभव शर्मा (रीजनल सेल्स हैड चंडीगढ़, पंजाब, जम्मू-कश्मीर, हिमाचल प्रदेश, हरियाणा ग्रीनलैम लैमिनेट एंड अलाइड) ने कहाए शग्रीनलैम हरियाणा में अपने अभिनव डिस्प्ले सेंटर द्वारा ब्रांड की सर्वोत्तम पेशकशों का प्रदर्शन करने का वादा करता है। हमारे डिस्प्ले सेंटर में आंतरिक स्थानों के लिए उत्पादों के विस्तृत संग्रह का प्रदर्शन होगा ताकि ग्राहक एक ही छत के नीचे ग्रीनलैम के उत्पादों की विस्तृत श्रृंखला देखकर, समझकर निर्णय ले सकें।

# Fast Media

## ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने पंचकुला, हरियाणा में अपना विशेष डिस्प्ले सेंटर किया लॉन्च

### फास्ट मीडिया

अमूल्या, पंचकूला। सरफेसिंग सोल्यूशन्स के लिए दुनिया के प्रमुख 3 निर्माताओं में से एक ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने हाल ही में गाँव मोगीनंद, सेक्टर 30, पंचकुला में एएम ट्रेडर्स शोरूम में अपने पहले विशेष डिस्प्ले सेंटर का उद्घाटन किया। इस डिस्प्ले सेंटर में ग्रीनलैम लैमिनेट्स की एक विशेष रेंज होगी, जिससे यह लैमिनेट भाग में इस तरह के आधुनिक कलेक्शन की पेशकश करने वाला हरियाणा का सबसे बड़ा डिस्प्ले सेंटर बन जाएगा। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज को घर की सुंदरता के साथ उच्च गुणवत्ता वाले सरफेसिंग सोल्यूशन्स बनाने के लिए जाना जाता है। इनके उत्पाद अपनी उत्तमता और बेहतरीन कला के साथ इस ब्रांड की विरासत प्रदर्शित करते हैं, जो इसके मुख्य ब्रांड्स की रेंज में स्पष्ट दिखाई देता है। इस डिस्प्ले सेंटर के उद्घाटन समारोह में मोहित गुजर, आर्किटेक्ट, आयाम कंसल्टेंट्स के साथ विभिन्न वास्तुकार, आंतरिक गृह सजाकर, ठेकेदार व ग्राहक मौजूद थे। उद्घाटन के अवसर पर ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज में अनुभव शर्मा (रीजनल सेल्स हेड - चंडीगढ़, पंजाब, जम्मू-कश्मीर, हिमाचल प्रदेश और हरियाणा - ग्रीनलैम लैमिनेट एंड अलाइड) ने कहा, "ग्रीनलैम हरियाणा में अपने अभिनव डिस्प्ले सेंटर द्वारा ब्रांड की सर्वोत्तम

पेशकशों का प्रदर्शन करने का वादा करता है। हमारे डिस्प्ले सेंटर में आंतरिक स्थानों के लिए उत्पादों के विस्तृत संग्रह का प्रदर्शन होगा, ताकि ग्राहक एक ही



छत के नीचे ग्रीनलैम के उत्पादों की विस्तृत श्रृंखला देखकर और समझकर निर्णय ले सकें। हमारा उद्देश्य है कि ग्राहकों को लैमिनेट्स को छूकर महसूस करने के साथ सुविधाजनक और परेशानी मुक्त खरीदारी का अनुभव मिले ताकि यहाँ शॉपिंग करना उनके लिए यादगार बन जाये।

# Aap Ka Faisla

## ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने पंचकूला, हरियाणा में अपना विशेष डिस्प्ले सेंटर लॉन्च किया

पंचकूला,( आपका फैसला )। सरफेसिंग सोल्यूशन्स के लिए दुनिया के



प्रमुख 3 निर्माताओं में से एक ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने हाल ही में गाँव मोगीनंद, सेक्टर 30, पंचकुला में एएम ट्रेडर्स शोरूम में अपने पहले विशेष डिस्प्ले सेंटर का उद्घाटन किया। इस डिस्प्ले सेंटर में ग्रीनलैम लैमिनेट्स की एक विशेष रेंज होगी, जिससे यह लैमिनेट भाग में इस तरह के आधुनिक कलेक्शन की

पेशकश करने वाला हरियाणा का सबसे बड़ा डिस्प्ले सेंटर बन जाएगा। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज को घर की सुंदरता के साथ उच्च गुणवत्ता वाले सरफेसिंग सोल्यूशन्स बनाने के लिए जाना जाता है। इनके उत्पाद अपनी उत्तमता और बेहतरीन कला के साथ इस ब्रांड की विरासत प्रदर्शित करते हैं, जो इसके मुख्य ब्रांड्स की रेंज में स्पष्ट दिखाई देता है। इस डिस्प्ले सेंटर के उद्घाटन समारोह में श्री मोहित गुज्जर, आर्किटेक्ट, आयाम कंसल्टेंट्स के साथ विभिन्न वास्तुकार, आंतरिक गृह सज्जाकर, ठेकेदार व ग्राहक मौजूद थे। उद्घाटन के अवसर पर ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज में अनुभव शर्मा (रीजनल सेल्स हेड - चंडीगढ़, पंजाब, जम्मू-कश्मीर, हिमाचल प्रदेश और हरियाणा - ग्रीनलैम लैमिनेट एंड अलाइड) ने कहा, ग्रीनलैम हरियाणा में अपने अभिनव डिस्प्ले सेंटर द्वारा ब्रांड की सर्वोत्तम पेशकशों का प्रदर्शन करने का वादा करता है। हमारे डिस्प्ले सेंटर में आंतरिक स्थानों के लिए उत्पादों के विस्तृत संग्रह का प्रदर्शन होगा, ताकि ग्राहक एक ही छत के नीचे ग्रीनलैम के उत्पादों की विस्तृत श्रृंखला देखकर और समझकर निर्णय ले सकें। हमारा उद्देश्य है कि ग्राहकों को लैमिनेट्स को छूकर महसूस करने के साथ सुविधाजनक और परेशानी मुक्त खरीदारी का अनुभव मिले ताकि यहाँ शॉपिंग करना उनके लिए यादगार बन जाये।



# Dainik State Samachar

## ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने पंचकुला, हरियाणा में अपना विशेष डिस्प्ले सेंटर लॉन्च किया

पंचकुला। सरफेसिंग सोल्यूशन्स के लिए दुनिया के प्रमुख 3 निर्माताओं में से एक ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने हल ही में गाँव मोगीनंद, सेक्टर 30, पंचकुला में एएम ट्रेडर्स शोरूम में अपने पहले विशेष डिस्प्ले सेंटर का उद्घाटन किया। इस डिस्प्ले सेंटर में ग्रीनलैम लैमिनेट्स की एक विशेष रेंज होगी, जिससे यह लैमिनेट भाग में इस तरह के आधुनिक कलेक्शन की पेशकश करने वाला हरियाणा का सबसे बड़ा डिस्प्ले सेंटर बन जाएगा। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज को घर की सुंदरता के साथ उच्च गुणवत्ता वाले सरफेसिंग सोल्यूशन्स बनाने के लिए जाना जाता है। इनके उत्पाद अपनी उत्तमता और बेहतरीन कला के साथ इस ब्रांड की विरासत प्रदर्शित करते हैं, जो इसके मुख्य ब्रांड्स की रेंज में स्पष्ट दिखाई देता है। इस डिस्प्ले सेंटर के उद्घाटन समारोह में श्री मोहित गुज्जर, आर्किटेक्ट, आयाम कंसल्टेंट्स के साथ विभिन्न वास्तुकार, आंतरिक गृह सज्जाकर, ठेकेदार व ग्राहक मौजूद थे। उद्घाटन के अवसर पर ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज में अनुभव शर्मा (रीजनल सेल्स हेड - चंडीगढ़, पंजाब, जम्मू-कश्मीर, हिमाचल प्रदेश और हरियाणा - ग्रीनलैम लैमिनेट एंड अलाइड) ने कहा, "ग्रीनलैम हरियाणा में अपने अभिनव डिस्प्ले सेंटर द्वारा ब्रांड की सर्वोत्तम पेशकशों का प्रदर्शन करने का वादा करता है। हमारे डिस्प्ले सेंटर में आंतरिक स्थानों के लिए उत्पादों के विस्तृत संग्रह का प्रदर्शन होगा, ताकि ग्राहक एक ही छत के नीचे ग्रीनलैम के उत्पादों की विस्तृत श्रृंखला देखकर और समझकर निर्णय ले सकें। हमारा उद्देश्य है कि ग्राहकों को लैमिनेट्स को छूकर महसूस करने के साथ सुविधाजनक और परेशानी मुक्त खरीदारी का अनुभव मिले ताकि यहाँ शॉपिंग करना उनके लिए यादगार बन जाये।"



# Human India

## ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने पंचकुला, हरियाणा में अपना विशेष डिस्प्ले सेंटर लॉन्च किया

ह्यूमन इंडिया/ब्यूरो

पंचकुला। सरफेसिंग सोल्यूशन्स के लिए दुनिया के प्रमुख 3 निर्माताओं में से एक ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने हाल ही में गाँव मोगीनंद, सेक्टर 30, पंचकुला में एएम ट्रेडर्स शोरूम में अपने पहले विशेष डिस्प्ले सेंटर का उद्घाटन किया। इस डिस्प्ले सेंटर में ग्रीनलैम लैमिनेट्स की एक विशेष रेंज होगी, जिससे यह लैमिनेट भाग में इस तरह के



आधुनिक कलेक्शन की पेशकश करने वाला हरियाणा का सबसे बड़ा डिस्प्ले सेंटर बन जाएगा। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज को घर की सुंदरता के साथ उच्च गुणवत्ता वाले सरफेसिंग सोल्यूशन्स बनाने के लिए जाना जाता है। इनके उत्पाद अपनी उत्तमता और बेहतरीन कला के साथ इस ब्रांड की विरासत प्रदर्शित करते हैं, जो इसके मुख्य ब्रांड्स की रेंज में स्पष्ट दिखाई देता है। इस डिस्प्ले सेंटर के उद्घाटन समारोह में श्री मोहित गुज्जर, आर्किटेक्ट, आयाम कंसल्टेंट्स के साथ विभिन्न वास्तुकार, आंतरिक गृह सज्जाकार, ठेकेदार व ग्राहक मौजूद थे। उद्घाटन के अवसर पर ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज में अनुभव शर्मा (रीजनल सेल्स हेड - चंडीगढ़, पंजाब, जम्मू-कश्मीर, हिमाचल प्रदेश और हरियाणा - ग्रीनलैम लैमिनेट एंड अलाइड) ने कहा, ग्रीनलैम हरियाणा में अपने अभिनव डिस्प्ले सेंटर द्वारा ब्रांड की सर्वोत्तम पेशकशों का प्रदर्शन करने का वादा करता है। हमारे डिस्प्ले सेंटर में आंतरिक स्थानों के लिए उत्पादों के विस्तृत संग्रह का प्रदर्शन होगा, ताकि ग्राहक एक ही छत के नीचे ग्रीनलैम के उत्पादों की विस्तृत श्रृंखला देखकर और समझकर निर्णय ले सकें। हमारा उद्देश्य है कि ग्राहकों को लैमिनेट्स को छूकर महसूस करने के साथ सुविधाजनक और परेशानी मुक्त खरीदारी का अनुभव मिले ताकि यहाँ शॉपिंग करना उनके लिए यादगार बन जाये।



# Lok Prerna

## ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने पंचकुला, हरियाणा में अपना विशेष डिस्प्ले सेंटर लॉन्च किया

### लोक प्रेरणा

पंचकुला। सरफेसिंग सोल्यूशन्स के लिए दुनिया के प्रमुख 3 निमाताओं में से एक ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने हाल ही में गाँव मोगीनंद, सेक्टर 30, पंचकुला में एएम ट्रेडर्स शोरूम में अपने पहले विशेष डिस्प्ले सेंटर का उद्घाटन किया। इस डिस्प्ले सेंटर में ग्रीनलैम लैमिनेट्स की एक विशेष रेंज होगी, जिससे यह लैमिनेट भाग में इस तरह के आधुनिक कलेक्शन की पेशकश करने वाला हरियाणा का सबसे बड़ा डिस्प्ले सेंटर बन जाएगा। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज को घर की



सुंदरता के साथ उच्च गुणवत्ता वाले सरफेसिंग सोल्यूशन्स बनाने के लिए जाना जाता है। इनके उत्पाद अपनी उत्तमता और बेहतरीन कला के साथ इस ब्रांड की विरासत प्रदर्शित करते हैं, जो इसके मुख्य ब्रांड्स की रेंज में स्पष्ट दिखाई देता है। इस डिस्प्ले सेंटर के उद्घाटन समारोह में श्री मोहित गुज्जर, आर्किटेक्ट, आयाम कंसल्टेंट्स के साथ विभिन्न वास्तुकार, आंतरिक गृह सज्जाकर, ठेकेदार व ग्राहक मौजूद थे। उद्घाटन के अवसर पर ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज में अनुभव शर्मा (रीजनल सेल्स हेड - चंडीगढ़, पंजाब, जम्मू-कश्मीर, हिमाचल प्रदेश और हरियाणा - ग्रीनलैम लैमिनेट एंड अलाइड) ने कहा, ग्रीनलैम हरियाणा में अपने अभिनव डिस्प्ले सेंटर द्वारा ब्रांड की सर्वोत्तम पेशकशों का प्रदर्शन करने का वादा करता है। हमारे डिस्प्ले सेंटर में आंतरिक स्थानों के लिए उत्पादों के विस्तृत संग्रह का प्रदर्शन होगा, ताकि ग्राहक एक ही छत के नीचे ग्रीनलैम के उत्पादों की विस्तृत श्रृंखला देखकर और समझकर निर्णय ले सकें। हमारा उद्देश्य है कि ग्राहकों को लैमिनेट्स को छूकर महसूस करने के साथ सुविधाजनक और परेशानी मुक्त खरीदारी का अनुभव मिले ताकि यहाँ शॉपिंग करना उनके लिए यादगार बन जाये।

# Akali Patrika

## ਗ੍ਰੀਨਲੈਮ ਇੰਡਸਟਰੀਜ਼ ਨੇ ਪੰਚਕੂਲਾ, ਹਰਿਆਣਾ 'ਚ ਆਪਣਾ ਖਾਸ ਡਿਸਪਲੇ ਸੈਂਟਰ ਲਾਂਚ ਕੀਤਾ

ਪੰਚਕੂਲਾ, 27 ਦਸੰਬਰ : ਸਰਫੇਸਿੰਗ ਸੋਲਿਯੂਸ਼ਨਸ ਦੇ ਲਈ ਦੁਨੀਆਂ ਦੇ ਪ੍ਰਮੁੱਖ 3 ਨਿਰਮਾਤਾਵਾਂ 'ਚੋਂ ਇੱਕ ਗ੍ਰੀਨਲੈਮ ਇੰਡਸਟਰੀਜ਼ ਨੇ ਹਾਲ ਹੀ 'ਚ ਪਿੰਡ ਮੋਗੀਨੰਦ, ਸੈਕਟਰ 30 ਪੰਚਕੂਲਾ 'ਚ ਏਐਮ ਟ੍ਰੇਡਰਸ ਸ਼ੋਅਰੂਮ 'ਚ ਆਪਣੇ ਪਹਿਲੇ ਖਾਸ

ਗ੍ਰਾਹਕਾਂ ਦੇ ਲਈ ਟੈਕਸਚਰ, ਰੰਗ ਅਤੇ ਡਿਜਾਇਨ ਦੀ ਵਿਸਤਰਿਤ ਰੇਂਜ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਡਿਸਪਲੇ ਸੈਂਟਰ ਦੇ ਉਦਘਾਟਨ ਸਮਾਗਮ 'ਚ ਸ੍ਰੀ ਮੋਹਿਤ ਗੁੱਜਰ, ਆਰਕੀਟੈਕਟ, ਆਯਾਮ ਕੰਸਲਟੈਂਟਸ ਦੇ ਨਾਲ ਵਿਭਿੰਨ ਵਾਸਤੂਕਾਰ, ਘਰ ਦੀ ਅੰਦਰੂਨੀ



ਡਿਸਪਲੇ ਸੈਂਟਰ ਦਾ ਉਦਘਾਟਨ ਕੀਤਾ। ਇਸ ਡਿਸਪਲੇ ਸੈਂਟਰ 'ਚ ਗ੍ਰੀਨਲੈਮ ਲੈਮੀਨੇਟਸ ਦੀ ਇੱਕ ਖਾਸ ਰੇਂਜ ਹੋਵੇਗੀ, ਜਿਸ ਨਾਲ ਇਹ ਲੈਮੀਨੇਟ ਭਾਗ 'ਚ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਅਧੁਨਿਕ ਕਲੈਕਸ਼ਨ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਹਰਿਆਣਾ ਦਾ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਡਾ ਡਿਸਪਲੇ ਸੈਂਟਰ ਬਣ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸਦੀ ਬਿਹਤਰੀਨ ਰੇਂਜ ਗ੍ਰੀਨਲੈਮ ਦੇ

ਸਜਾਵਟ ਦੇ ਕਾਰੀਗਰ, ਠੋਕੇਦਾਰ ਅਤੇ ਗ੍ਰਾਹਕ ਮੌਜੂਦ ਸਨ। ਉਦਘਾਟਨ 'ਤੇ ਗੱਲ ਕਰਦੇ ਹੋਏ, ਅਨੁਭਵ ਸ਼ਰਮਾ (ਗ੍ਰੀਨਲੈਮ ਸੇਲਸ ਹੈਡ ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ, ਪੰਜਾਬ, ਜੰਮੂ ਕਸ਼ਮੀਰ, ਹਿਮਾਚਲ ਪ੍ਰਦੇਸ਼ ਅਤੇ ਹਰਿਆਣਾ ਗ੍ਰੀਨਲੈਮ ਲੈਮੀਨੇਟ ਐਂਡ ਅਲਾਈਡ) ਨੇ ਕਿਹਾ, 'ਗ੍ਰੀਨਲੈਮ ਹਰਿਆਣਾ 'ਚ ਆਪਣੇ ਨਵੇਂ ਡਿਸਪਲੇ

ਸੈਂਟਰ ਨਾਲ ਬ੍ਰਾਂਡ ਦੀਆਂ ਟਾਪ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ਾਂ ਦਾ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕਰਨ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਸਾਡੇ ਡਿਸਪਲੇ ਸੈਂਟਰ 'ਚ ਅੰਦਰੂਨੀ ਸਥਾਨਾਂ ਦੇ ਲਈ ਉਤਪਾਦਾਂ ਦੇ ਵਿਸਤਰਿਤ ਸੰਗ੍ਰਹਿ ਦਾ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਹੋਵੇਗਾ, ਤਾਂ ਕਿ ਗ੍ਰਾਹਕ ਇੱਕ ਹੀ ਛੱਤ ਦੇ ਹੇਠਾਂ ਗ੍ਰੀਨਲੈਮ ਦੇ ਉਤਪਾਦਾਂ ਦੀ ਵਿਸਤਰਿਤ ਰੇਂਜ ਦੇਖ ਕੇ ਅਤੇ ਸਮਝ ਕੇ ਫੈਸਲਾ ਕਰ ਸਕਣ।



# Punjab Times

## ਗ੍ਰੀਨਲੈਮ ਇੰਡਸਟ੍ਰੀਜ਼ ਨੇ ਪੰਚਕੂਲਾ, ਹਰਿਆਣਾ 'ਚ ਆਪਣਾ ਖਾਸ ਡਿਸਪਲੇ ਸੈਂਟਰ ਲਾਂਚ ਕੀਤਾ



ਪੰਚਕੂਲਾ, 27 ਦਸੰਬਰ (ਆਰ ਮੀਡੀਆ)- ਸਰਫੇਸਿੰਗ ਸੋਲਿਊਸ਼ਨਸ ਦੇ ਲਈ ਦੁਨੀਆਂ ਦੇ ਪ੍ਰਮੁੱਖ 3 ਨਿਰਮਾਤਾਵਾਂ 'ਚੋਂ ਇੱਕ ਗ੍ਰੀਨਲੈਮ ਇੰਡਸਟ੍ਰੀਜ਼ ਨੇ ਹਾਲ ਹੀ 'ਚ ਪਿੰਡ ਮੋਗੀਨੰਦ, ਸੈਕਟਰ 30 ਪੰਚਕੂਲਾ 'ਚ ਏਐਮ ਟ੍ਰੇਡਰਸ ਸ਼ੋਅਰੂਮ 'ਚ ਆਪਣੇ ਪਹਿਲੇ ਖਾਸ ਡਿਸਪਲੇ ਸੈਂਟਰ ਦਾ ਉਦਘਾਟਨ ਕੀਤਾ। ਇਸ ਡਿਸਪਲੇ ਸੈਂਟਰ 'ਚ ਗ੍ਰੀਨਲੈਮ ਲੈਮੀਨੇਟਸ ਦੀ ਇੱਕ ਖਾਸ ਰੇਂਜ ਹੋਵੇਗੀ, ਜਿਸ ਨਾਲ ਇਹ ਲੈਮੀਨੇਟ ਭਾਗ 'ਚ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਅਧੁਨਿਕ ਕਲੈਕਸ਼ਨ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਹਰਿਆਣਾ ਦਾ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਡਾ ਡਿਸਪਲੇ ਸੈਂਟਰ ਬਣ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸਦੀ ਬਿਹਤਰੀਨ ਰੇਂਜ ਗ੍ਰੀਨਲੈਮ ਦੇ ਗ੍ਰਾਹਕਾਂ ਦੇ ਲਈ ਟੈਕਸਚਰ, ਰੰਗ

ਅਤੇ ਡਿਜ਼ਾਇਨ ਦੀ ਵਿਸਤਰਿਤ ਰੇਂਜ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਡਿਸਪਲੇ ਸੈਂਟਰ ਦੇ ਉਦਘਾਟਨ ਸਮਾਗਮ 'ਚ ਸ੍ਰੀ ਮੋਹਿਤ ਗੁੱਜਰ, ਆਰਕੀਟੈਕਟ, ਆਯਾਮ ਕੰਸਲਟੈਂਟਸ ਦੇ ਨਾਲ ਵਿਭਿੰਨ ਵਾਸਤੂਕਾਰ, ਘਰ ਦੀ ਅੰਦਰੂਨੀ ਸਜਾਵਟ ਦੇ ਕਾਰੀਗਰ, ਠੇਕੇਦਾਰ ਅਤੇ ਗ੍ਰਾਹਕ ਮੌਜੂਦ ਸਨ। ਉਦਘਾਟਨ @ਤੇ ਗੱਲ ਕਰਦੇ ਹੋਏ, ਅਨੁਭਵ ਸ਼ਰਮਾ (ਗੀਜਨਲ ਸੇਲਸ ਹੈੱਡ ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ, ਪੰਜਾਬ, ਜੰਮੂ ਕਸ਼ਮੀਰ, ਹਿਮਾਚਲ ਪ੍ਰਦੇਸ਼ ਅਤੇ ਹਰਿਆਣਾ ਗ੍ਰੀਨਲੈਮ ਲੈਮੀਨੇਟ ਐਂਡ ਅਲਾਈਡ) ਨੇ ਕਿਹਾ, 'ਗ੍ਰੀਨਲੈਮ ਹਰਿਆਣਾ 'ਚ ਆਪਣੇ ਨਵੇਂ ਡਿਸਪਲੇ ਸੈਂਟਰ ਨਾਲ ਬ੍ਰਾਂਡ ਦੀਆਂ ਟਾਪ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ਾਂ ਦਾ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕਰਨ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਕਰਦਾ ਹੈ।'

# Sach Di Pattari



## ਗ੍ਰੀਨਲੈਮ ਇੰਡਸਟ੍ਰੀਜ਼ ਨੇ ਪੰਚਕੂਲਾ, ਹਰਿਆਣਾ 'ਚ ਆਪਣਾ ਖਾਸ ਡਿਸਪਲੇ ਸੈਂਟਰ ਲਾਂਚ ਕੀਤਾ

ਪੰਚਕੂਲਾ, 27 ਦਸੰਬਰ (ਜੇ.ਐਸ.ਸੋਢੀ) ਸਰਵੇਸਿਗ ਸੋਲਯੂਸ਼ਨਸ ਦੇ ਲਈ ਦੁਨੀਆਂ ਦੇ ਪ੍ਰਮੁੱਖ 3 ਨਿਰਮਾਤਾਵਾਂ 'ਚੋਂ ਇੱਕ ਗ੍ਰੀਨਲੈਮ ਇੰਡਸਟ੍ਰੀਜ਼ ਨੇ ਹਾਲ ਹੀ 'ਚ ਪਿੰਡ ਮੋਗੀਨੋਂਦ, ਸੈਕਟਰ 30 ਪੰਚਕੂਲਾ 'ਚ ਏਐਮ ਟ੍ਰੇਡਰਸ ਸ਼ੋਅਰੂਮ 'ਚ ਆਪਣੇ ਪਹਿਲੇ ਖਾਸ ਡਿਸਪਲੇ ਸੈਂਟਰ ਦਾ ਉਦਘਾਟਨ ਕੀਤਾ। ਇਸ ਡਿਸਪਲੇ ਸੈਂਟਰ 'ਚ ਗ੍ਰੀਨਲੈਮ ਲੈਮੀਨੇਟਸ ਦੀ ਇੱਕ ਖਾਸ ਰੇਂਜ ਹੋਵੇਗੀ, ਜਿਸ ਨਾਲ ਇਹ ਲੈਮੀਨੇਟ ਭਾਗ 'ਚ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਅਧੁਨਿਕ ਕਲੈਕਸ਼ਨ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਹਰਿਆਣਾ ਦਾ ਸਭ ਤੋਂ

ਵੱਡਾ ਡਿਸਪਲੇ ਸੈਂਟਰ ਬਣ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸਦੀ ਬਿਹਤਰੀਨ ਰੇਂਜ ਗ੍ਰੀਨਲੈਮ ਦੇ ਗ੍ਰਾਹਕਾਂ ਦੇ ਲਈ ਟੈਕਸਚਰ, ਰੰਗ ਅਤੇ ਡਿਜ਼ਾਇਨ ਦੀ ਵਿਸਤਰਿਤ ਰੇਂਜ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਡਿਸਪਲੇ ਸੈਂਟਰ ਦੇ ਉਦਘਾਟਨ ਸਮਾਗਮ 'ਚ ਸ੍ਰੀ ਮੋਹਿਤ ਗੁੱਜਰ, ਆਰਕੀਟੈਕਟ, ਆਯਾਮ ਕੋਸਲਟੈਂਟਸ ਦੇ ਨਾਲ ਵਿਭਿੰਨ ਵਾਸਤੂਕਾਰ, ਘਰ ਦੀ ਅੰਦਰੂਨੀ ਸਜਾਵਟ ਦੇ ਕਾਰੀਗਰ, ਠੇਕੇਦਾਰ ਅਤੇ ਗ੍ਰਾਹਕ ਮੌਜੂਦ ਸਨ। ਉਦਘਾਟਨ 'ਤੇ ਗੱਲ ਕਰਦੇ ਹੋਏ, ਅਨੁਭਵ ਸ਼ਰਮਾ (ਗੋਜਨਲ ਸੋਲਸ ਹੈਡ ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ, ਪੰਜਾਬ, ਜੰਮੂ ਕਸ਼ਮੀਰ,

ਹਿਮਾਚਲ ਪ੍ਰਦੇਸ਼ ਅਤੇ ਹਰਿਆਣਾ ਗ੍ਰੀਨਲੈਮ ਲੈਮੀਨੇਟ ਐਂਡ ਅਲਾਈਡ) ਨੇ ਕਿਹਾ 'ਗ੍ਰੀਨਲੈਮ ਹਰਿਆਣਾ 'ਚ ਆਪਣੇ ਨਵੇਂ ਡਿਸਪਲੇ ਸੈਂਟਰ ਨਾਲ ਥਾਂ ਥਾਂ ਦੀਆਂ ਟਾਪ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ਾਂ ਦਾ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕਰਨ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਸਾਡੇ ਡਿਸਪਲੇ ਸੈਂਟਰ 'ਚ ਅੰਦਰੂਨੀ ਸਥਾਨਾਂ ਦੇ ਲਈ ਉਤਪਾਦਾਂ ਦੇ ਵਿਸਤਰਿਤ ਸੰਗ੍ਰਹਿ ਦਾ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਹੋਵੇਗਾ, ਤਾਂ ਕਿ ਗ੍ਰਾਹਕ ਇੱਕ ਹੀ ਛੱਤ ਦੇ ਹੇਠਾਂ ਗ੍ਰੀਨਲੈਮ ਦੇ ਉਤਪਾਦਾਂ ਦੀ ਵਿਸਤਰਿਤ ਰੇਂਜ ਦੇਖ ਕੇ ਅਤੇ ਸਮਝ ਕੇ ਫੈਸਲਾ ਕਰ ਸਕਣ